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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування», розроблену кафедрою обліку, 
аудиту та оподаткування НАСОА

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що 

зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й 

в освіті. Зазначимо, що ринок праці вимагає добре підготовлених, 

кваліфікованих, компетентних спеціалістів, здатних конкурувати в умовах 

ринкової економіки. Отже, фахівець повинен вміти швидко вирішувати 

проблемні питання, пристосовуватись до умов ринку; бути мобільним, 

гнучким, здатним до самоосвіти. Тому постійно зростають вимоги до 

професійної підготовки фахівців. Проте, головною метою навчання у ЗВО стає 

не лише отримання знань за фахом, а й використання своїх знань на практиці, 

набуття певного особистого досвіду, професійної спрямованості, орієнтації 

на майбутню професійну діяльність, вміння швидко опанувати новітні 

інформаційні технології тощо. Тому, на моє особисте переконання, 

включення до освітньо-професійної програми ОК «Інформаційні та 

комунікаційні технології у професійній діяльності», повного мірою 

забезпечить формування професійних компетентностей майбутнього фахівця 

з обліку, аналізу, аудиту, контролю та оподаткування.

В даній освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності виходячи із видів і завдань фінансово-господарської 

діяльності. Разом з цим, зазначена 01111 передбачає вироблення здобувачами 

вищої освіти уміння адаптуватися до нових видів діяльності, а також до



відповідних ним засобів комунікації. Важливою позитивною рисою ОПП є її 

універсальність, враховуючи адаптацію та впровадження в професійну 

діяльність теоретичних знань і практичних навичок щодо організації та 

методики бухгалтерського обліку, аналіз і аудиту за видами економічної 

діяльності.

Вищенаведене підтверджує, що рецензована ОПП «Облік, аудит та 

оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

D1 «Облік і оподаткування» забезпечить якісну підготовку фахівців у сфері 

обліку, аналізу, аудиту і оподаткування, здатних вирішувати складні завдання 
в межах своїх компетенцій.
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